
Εργατική Ανατροπή στο Μέταλλο

Ανακοίνωση αποχώρησης από το συνδικάτο μετάλλου Μακεδονίας Θράκης

Με την ομόφωνη απόφαση των μελών της Εργατικής Ανατροπής στο Μέταλλο αποφασίστηκε η άμεση
αποχώρηση μας από το κλαδικό Συνδικάτο Μετάλλου.

Αποφασίσαμε στην σημερινή χρονική συγκυρία, να κάνουμε ένα βήμα απαγκίστρωσης από ένα Συνδικάτο
το οποίο εγκλωβισμένο στην λογική της ποιο βαθιάς γραφειοκρατικής αδράνειας, συμπαρασύρει τα
ελάχιστα εναπομείναντα μέλη του στο ρόλο του παθητικού θεατή.

Την ίδια ώρα στον κλάδο (όπως και σε όλο το φάσμα των κλάδων της μισθωτής εργασίας) συντελούνται
και πολλαπλασιάζονται τα κρούσματα της εργοδοτικής τρομοκρατίας και αυθαιρεσίας, ενώ οι
μνημονιακές δεσμεύσεις των νυν και πρώην μνημονιακών κυβερνήσεων είναι η θηλιά η οποία σφίγγει και
θα συνεχίζει να σφίγγει μέχρι ασφυξίας τον λαιμό των εργαζομένων είτε με την περικοπή ασφαλιστικών
και εργασιακών δικαιωμάτων, είτε με τις αυξήσεις ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης, με τα ελλιπή μέτρα
προστασίας κ.λ.π.

Αποφασίσαμε την αποχώρηση μας από ένα Συνδικάτο που όχι μόνο δεν παλεύει για τον κλάδο και δεν είναι
ενεργό στο ‘’Εργατικό Κίνημα’’ αλλά αποφεύγει και να λειτουργήσει κρατώντας τα ελάχιστα προσχήματα
λειτουργίας, χωρίς να κάνει δηλαδή ούτε τακτικά μηνιαία Δ.Σ. και χωρίς να πραγματοποιεί ετήσιες
Γενικές Συνελεύσεις.

Αποφασίσαμε επίσης την αποχώρηση μας από ένα Συνδικάτο του οποίου οι εκλογικές διαδικασίες
διεξάγονται με σωρεία παραβάσεων τις οποίες έχουμε καταγγείλει και οι δύο παρατάξεις της μειοψηφίας.

Το γεγονός πως επικεφαλής αυτού του Συνδικάτου είναι για δεκαετίες ολόκληρες ο Αντιπρόεδρος και
πρώην οργανωτικός Γραμματέας του Ε.Κ.Θ. και μέλη της διοίκησης του ίδιου Συνδικάτου, είναι
ταυτόχρονα και μέλη της εκτελεστικής επιτροπής και της διοίκησης του Ε.Κ.Θ. (όλοι από την μεριά της
ΠΑΣΚΕ) μόνον τυχαίο δεν είναι.

Αποδεικνύεται περίτρανα ότι το Συνδικάτο λειτουργεί αποκλειστικά και μόνο ως μηχανισμός για την
αναπαραγωγή και την διαιώνιση συνδικαλιστικών στελεχών, με αρνητικό ρόλο για τα συμφέροντα των
εργαζομένων στο κλάδο.

Εάν οι εργατοπατέρες πιστεύουν ότι η αποχώρηση μας σημαίνει και την αποστράτευση μας σύντομα θα
διαπιστώσουν ότι κάνουν λάθος, τα προβλήματα στον κλάδο και στην εργατική τάξη γενικότερα, είναι
τέτοια που επιβάλλουν την άμεση ενεργοποίηση μας στην κατεύθυνση της ανασυγκρότησης μας η οποία
οπωσδήποτε θα πρέπει να είναι και οργανωτική.

Τίποτε δεν χαρίζεται όλα κατακτούνται με αγώνες, τα μόνα που χαρίζουμε είναι οι τίτλοι και οι καρέκλες
στους γραφειοκράτες.
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